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法⼈・会社名
25 件の回答

令和5年度 福井県社会就労センター協議会 
調査部会③ [職員への処遇]
25 件の回答

分析を公開

コピー

NPO法⼈ぴ…
敦賀市社会福…

特定⾮営利活…
社会福祉法⼈…

社会福祉法⼈…
社会福祉法⼈…

社会福祉法⼈…
社会福祉法⼈…

社会福祉法⼈…
社会福祉法⼈…

社会福祉法⼈…
（…

0

1

2

3
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事業所名
25 件の回答

多機能型 B型 ⽣活介護

グループホーム ぽてと 

放課後等デイサービス事業

⼩さな種・ここる

就労⽀援センターワークかすみ

総合福祉⽀援事業所わかたけ

ワークサポート陽だまり

多機能型事業所ほっと

就労継続⽀援事業所「千草の家」

はこべの家

おおいワークセンター

障がい者⽀援センターひまわり

うめのき

よもやま

ぴーぷるファン

障害福祉サービス事業所 フレンドリーぶな

障がい福祉サービス事業所ファンズ３

セルプうらら

はす⼯房花⾥⾳

就労継続⽀援 前進主義

ハートワーク
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就労⽀援事業所 フ・クレール

⾜⽻ワークセンター

サニーワークホーム

セルプあすなろ

回答者⽒名
25 件の回答

職種
25 件の回答

職員の平均勤続年数について

コピー

中村和⼰
加藤 ⼀夫

坂下 ひなた
⼭⼝拓太

成瀬裕崇
朝⽇正幸

柑本 浩
森下 紀⼦

櫻井敬⼀
畠中 則幸

野添真由
⻘…

0

1

2

3
3 (12%)3 (12%)3 (12%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%1 (4%1 (4%

コピー

法⼈/会社代表者
⼈事担当責任者 等
管理者
⽀援員
その他

12%

20%

24%

40%
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常勤職員の平均勤続年数は︖（⾮常勤から常勤に移⾏された⽅は合算で
計算）
25 件の回答

⾮常勤職員の平均勤続年数は︖（常勤から⾮常勤に移⾏された⽅は合算で
計算）
25 件の回答

内部研修について

法⼈、会社で、内部研修を実施していますか︖
25 件の回答

回答︓実施している

コピ

ー

1年未満
1年〜3年未満
3年〜5年未満
5年〜10年未満
10年〜15年未満
15年以上

8%

20%

16%

52%

コピ

ー

1年未満
1年〜3年未満
3年〜5年未満
5年〜10年未満
10年〜15年未満
15年以上

16%

8%

28%

32%

12%

コピー

実施している
実施していない
今後実施する予定

100%



2023/11/21 9:41 令和5年度 福井県社会就労センター協議会 調査部会③ [職員への処遇]

https://docs.google.com/forms/d/14qJLFabGfRmrqiCPPbWi-lTp_lNVyXyldgsA4kWDhn4/viewanalytics 5/12

（回答︓実施している） 
  内部研修の内容を教えてください。
25 件の回答

回答︓今後実施する予定

（回答︓今後実施する予定） 
  内部研修の内容を教えてください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

年間休⽇について

年間休⽇⽇数は︖
25 件の回答

コピー

0 10 20 30

虐待防⽌・⾝体拘束
強度⾏動障害
意思決定⽀援

リスクマネジメント （…
メンタルヘルス
ハラスメント

コンプライアンス
苦情、意⾒受付

ミュージック・ケア
接遇

コミュニケーションス…
介護
感染症
防災研修

モチベーション向上・…
防災・防犯・救急

障害理解に関する内容…
社会的背景

救急法 感染症 権利…

25 (100%)25 (100%)25 (100%)
8 (32%)8 (32%)8 (32%)

5 (20%)5 (20%)5 (20%)
10 (40%)10 (40%)10 (40%)

9 (36%)9 (36%)9 (36%)
6 (24%)6 (24%)6 (24%)

4 (16%)4 (16%)4 (16%)
8 (32%)8 (32%)8 (32%)

3 (12%)3 (12%)3 (12%)
4 (16%)4 (16%)4 (16%)

3 (12%)3 (12%)3 (12%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%)
1 (4%)1 (4%)1 (4%)
1 (4%)1 (4%)1 (4%)
1 (4%)1 (4%)1 (4%)
1 (4%)1 (4%)1 (4%)
1 (4%)1 (4%)1 (4%)
1 (4%)1 (4%)1 (4%)

コピー

100⽇未満
100〜105⽇
106〜110⽇
111〜115⽇
116〜120⽇
121〜125⽇
126⽇以上

24%

20%
8%

16%

8%

20%
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採⽤活動をするにあたり、年間休⽇を調整しましたか。（令和元年度以
降）
25 件の回答

資格⼿当について

資格⼿当はありますか。
25 件の回答

資格⼿当について②

資格⼿当（社会福祉⼠）は︖
17 件の回答

コピ

ー

増やした
減らした
変更していない

20%

80%

コピー

ある
ない

28%

72%

コピー

5,000円未満
5,000円〜10,000円未満
10,000円〜15,000未満
15,000円以上
なし

17.6%

11.8%

17.6%

52.9%
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資格⼿当（介護福祉⼠）は︖
15 件の回答

資格⼿当（精神保健福祉⼠）は︖
12 件の回答

資格⼿当（公認⼼理⼠）は︖
12 件の回答

コピー

5,000円未満
5,000円〜10,000円未満
10,000円〜15,000未満
15,000円以上
なし

13.3%

20%

66.7%

コピー

5,000円未満
5,000円〜10,000円未満
10,000円〜15,000未満
15,000円以上
なし

25%
16.7%

8.3%

50%

コピー

5,000円未満
5,000円〜10,000円未満
10,000円〜15,000未満
15,000円以上
なし

8.3%

91.7%
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資格⼿当（作業療法⼠）は︖
（移⾏、A型、B型 の事業を実施していない場合は、※に回答してくだ
さい）
12 件の回答

福利厚⽣について

福利厚⽣について、実施しているものを全てお答えください。
25 件の回答

その他、独⾃でユニークな福利厚⽣制度(法定外福利)がありましたら、ご記⼊くださ
い。
3 件の回答

特になし

豪華弁当提供、家事応援品提供、お楽しみチケット提供など

処遇改善について

コピ

ー

5,000円未満
5,000円〜10,000円未満
10,000円〜15,000未満
15,000円以上
なし
※就労系以外の事業所

8.3%

91.7%

コピー

0 10 20 30

家賃補助（住宅⼿当）
⾷事補助（社員⾷堂など）
特別休暇（育児・介護・…

資格取得・⽀援
保養所・宿泊施設

財形貯蓄
健康診断（⼈間ドック）

社内親睦会の補助
冠婚葬祭の慶弔⾦

外部の福利厚⽣サービス

11 (44%)11 (44%)11 (44%)

6 (24%)6 (24%)6 (24%)
18 (72%)18 (72%)18 (72%)

19 (76%)19 (76%)19 (76%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
6 (24%)6 (24%)6 (24%)

22 (88%)22 (88%)22 (88%)
14 (56%)14 (56%)14 (56%)

20 (80%)20 (80%)20 (80%)
13 (52%)13 (52%)13 (52%)
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処遇改善加算を取得していますか︖
25 件の回答

処遇改善加算

処遇改善加算を取得していない理由は︖
2 件の回答

特定処遇改善加算について

特定処遇改善加算を取得していますか︖
25 件の回答

特定処遇改善加算

コピー

取得している
取得していない

8%

92%

コピー

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

キャリアパス要件を満たす
ことが困難な為

職場環境等要件を満たすこ
とが困難な為

法⼈内異動があり、調整が
困難なため

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%)1 (50%)1 (50%)

1 (50%)1 (50%)1 (50%)

コピー

取得している
取得していない52%

48%
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特定処遇改善加算を取得していない理由は︖
12 件の回答

福祉・介護職員等ベースアップ等⽀援加算について

福祉・介護職員等ベースアップ等⽀援加算を取得していますか︖
25 件の回答

福祉・介護職員等ベースアップ等⽀援加算

福祉・介護職員等ベースアップ等⽀援加算  を取得していない理由は︖
7 件の回答

コピー

0 1 2 3 4 5 6

処遇改善加算（Ⅰ）〜（…

処遇改善加算の職場環境…

処遇改善加算に基づく取…

今年度初めて処遇改善加…

グループ別に分けられな…

様々な職種や経験年数の…

次年度

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

6 (50%)6 (50%)6 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

コピー

取得している
取得していない

32%

68%

コピー

0 1 2 3

処遇改善加算（Ⅰ）〜
（Ⅲ）のいずれも取得して

いない為
加算額の2/3は福祉・介護
職員等のベースアップ等の
引上げに使⽤することが…

労務⼠の助⾔により取得し
ていない。

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

3 (42.9%)3 (42.9%)3 (42.9%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)
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職員の離職理由について

これまで離職した職員の、主な離職理由（3つまで）を教えてくださ
い。
25 件の回答

離職後の関わりについて

離職後（定年退職を除く）に、離職者への対応、関わり等がありましたら
教えてください。
24 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバシー
ポリシー

コピ

ー

0 5 10 15

上司・経営者の仕事の仕…
労働時間・環境が不満だ…
同僚・先輩・後輩とうま…

給与が低かった
仕事内容が⾃分に合わな…
法⼈、会社のトップがワ…

社⾵が合わなかった
会社の経営⽅針・経営状…
キャリアアップしたかっ…
昇進・評価が不満だった
結婚、⼦育て、介護、看…
なんとなく嫌になった

1 (4%)1 (4%)1 (4%)
2 (8%)2 (8%)2 (8%)

10 (40%)10 (40%)10 (40%)
6 (24%)6 (24%)6 (24%)

13 (52%)13 (52%)13 (52%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%)
1 (4%)1 (4%)1 (4%)
1 (4%)1 (4%)1 (4%)

2 (8%)2 (8%)2 (8%)
13 (52%)13 (52%)13 (52%)

3 (12%)3 (12%)3 (12%)

コ

ピ

ー

特になし
離職理由にもよるが、事業所の
⾏事へ声をかけたり、⼦育てな
どの環境が落ち着いた際に、再
度声をかける。

95.8%

 フォーム
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